



Торжественное мероприятие, посвященное Дню Конституции Республики Беларусь

1 марта в Волковыске прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню Конституции Республики Беларусь. Учащиеся нашей школы стали частью этого знаменательного события!

Поздравляем наших ребят!

- Учащимся школы были вручены членские билеты Белорусского республиканского союза молодежи (БРСМ). Теперь они — часть самой массовой молодежной организации страны!

- Особенно гордимся Панасиком Никитой, учеником 7 класса, который торжественно получил свой первый паспорт гражданина Республики Беларусь из рук главы района Дмитрия Захарчука и прокурора Александра Пецевича.

Наталья Климчук, первый секретарь Волковысского райкома БРСМ, пожелала ребятам быть достойными гражданами своей страны и найти в организации возможности для реализации своих идей.





dmHAC
volkovysknews.by



dmHAC
volkovysknews.by

